



ШОК

Школьное
Общество
Креативных



ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА ГБОУ СОШ с. СЫРЕЙКА

6+

ОКТАБРЬ 2016 № 1

ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ

В ЭТОМ
ВЫПУСКЕ :

- > **7 октября в школе прошел День Здоровья. Этот день стал незабываемым и для педагогов, и для учащихся**
Стр. 1
- > **День Учителя! Как наша школа отпраздновала этот праздник. Читайте на стр.3**
- > **Выборы в ученическое самоуправление. Читайте на стр. 4**
- > **Всероссийской акции по безопасности школьников в сети Интернет в Сырейской школе. Читайте на стр.2**
- > **Спортивные новости в рубрике СПОРТ**
стр.4

Седьмого октября в школе ГБОУ СОШ с. Сырейка, состоялся День здоровья!

Утро этого дня началось с ободряющей зарядки, затем прошла жеребьевка. Ее главной «фишкой» было то, что никто, даже преподаватели не знали, в команде какого цвета они окажутся.

После начальной стадии жеребьевки стало ясно цвета участников соревнования.

Марина Евгеньевна-РОЗОВЫЙ, Юлия Геннадьевна-ОРАНЖЕВЫЙ, Валентина Степановна-СВЕТЛОЖЕЛТЫЙ, Людмила Николаевна- ЖЕЛТЫЙ, Ольга Валентиновна-СИНИЙ, Наталья Александровна-ЗЕЛЕНый, Наталья Николаевна-КРАСНЫЙ.

И ровно в 9 часов был дан старт дню здоровья, но всех ожидал большой сюрприз... Кроме того, что участникам нужно было пройти испытания, которые были написаны в их маршрутных листах, они должны были представить название, эмблему, командную песню и отработать не которые строевые приемы. На все это командам было предоставлено 40 минут. После чего состоялась линейка, на которой команды представляли подготовленный ими материал. Теперь они стали не цветами, а уже полноценной командой. «Ну пого-

ди!» (розовые), «Морячки» (оранжевые), «220V» (светло-желтые), «Тигры и тигрята» (желтые), «Молния» (синие), «Спорт» (зеленые), «Велоруль»(красные).

Каждой команде предстояли 11 испытаний-

Лекарственная флора
Историческая Викторина
Полоса препятствий
Шифровальщик
Меткий стрелок
Аддикция
Угадай-ка
Народная мудрость
Угадай мелодию
Спортивные игры
Спортивная дискотека

На испытании «Лекарственная флора»

На полосе препятствий ребятам нужно было быстрее всех пробежать подготовленные препятствия, быстрее всего с этой задачей справилась команда Молния (4м,35сек)

На испытание шифровальщик, нужно было разгадать шифр, созданный из букв алфавита, все участники прошли это испытание достойно.

«Меткий стрелок», еще одно испытание, ожидавшее команд. На данном участке игры, конкурсанты должны были попасть в корзину мячом, каждому участнику было предоставлено 2 попытки. Здесь лучшими оказалась команда «Молния»



участники угадывали различные растения, лучший результат 28 из 30 показали 3 команды.

На Исторической викторине участники отвечали на вопросы связанные со спортом, лучший результат (13 из 15) показала команда 220V.

На испытание «Аддикция», конкурсанты определяли симптомы компьютерных болезней. Все участники отлично прошли данное препятствие.

Продолжение на 2 стр.

Продолжение. Начало на 1 стр.

В конкурсе «Угадай-ка», ученикам был предоставлен кроссворд на тему здорового образа жизни, все команды справились с заданием на 5!

В испытание «Народная мудрость», участники были дольше всего. Они должны были пройти с книжкой на голове, ответить на вопросы, продолжить пословицы, разгадать загадки. Результат этого конкурса, не раскрыли даже участникам.

В конкурсе «Угадай мелодию», участники слушали мелодии и должны были их отгадать, лучшими оказались ребята из команды «Ну погоди!»

Спортивные игры и спортивные танцы проводили работники клуба, задачей участников было, как можно лучше исполнить танец и выполнить упражнения. Все участники заработали 5 баллов.



Итоги конкурса, тянули долго, конечно! Столько участников и все они отлично прошли испытания! Но в конце концов, итоги были подведены!

1 место заняла команда «Молния»!

2 место команда «220V»!

3 мест команда «Морячки»

Все учащиеся были довольны, день здоровья прошел на 5+! Благодарим за организацию игры заместителя директора по воспитательной работе Новокрещенову Светлану Леонидовну и учителей!

Яна Габдрахманова
Фото Я. Габдрахманова

БЕЗОПАСНЫЙ ИНТЕРНЕТ

ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ



В сентябре–октябре 2016 года проходила Всероссийской акции по безопасности школьников в сети Интернет.

На сегодняшний день практически каждый человек, так или иначе, пользуется сетью Интернет. Возможности Интернет безграничны: учеба, поиск необходимой информации, перевод денежных средств, отдых и многое другое. Однако, многие пользователи даже не задумываются о том, какая опасность поджидает нас во всемирной паутине.

Число пользователей Интернета в России стремительно растет и молодеет, доля детской аудитории среди них очень велика. Для многих российских школьников Интернет становится информационной средой, без которой они не представляют себе жизнь. Вместе с тем, в Интернете содержатся огромные массивы информации, которая является запрещенной для детей, так как может нанести вред их физическому и психическому здоровью, духовному и нравственному развитию.

Поэтому эффективное обеспечение безопасности детей при работе в сети Интернет является задачей, которую могут и должны решать вместе школа и семья, причем школа инициирует и организует это сотрудничество, просвещая родителей и обучая своих учеников. ответственного и безопасного поведения в среде Интернет.

Цель проведения занятий по интернет безопасности – обеспечение информационной безопасности обучающихся и воспитанников путем привития им навыков

С 5 по 15 сентября 2016 года наша школа тоже приняла участие во Всероссийской акции по безопасности школьников в сети Интернет.

Для учащихся 8-11 классов проведен единый классный час «Безопасный Интернет». Был продемонстрирован видеофильм, который познакомил учащихся с основными компетенциями для работы в Интернете, а так же с существующими угрозами заражения вредоносными ПО, доступ к нежелательному контенту, правилами общения с незнакомыми людьми с помощью чатов или электронной почты и т.п. Для учащихся начальных классов проведена беседа «Что такое Интернет?». С помощью мультфильмов обучающие сами вывели правила безопасного поведения в сети Интернет. Для учащихся начальных классов про-



ведена беседа «Что такое Интернет?». С помощью мультфильмов обучающие сами вывели правила безопасного поведения в сети Интернет. С обучающимися 5-7 классов проведен диспут на тему «Интернет. Плюсы и минусы».

Н.В.Тремасова
Фото Н.В.Тремасова

Памятка для пользователей Интернетом

Правило 1

Ни за что не раскрывай свои личные данные. Бывает так, что сайт требует ввода твоего имени. В этом случае просто необходимо придумать себе псевдоним (другое имя). Никогда не заполняй строчки, где требуется ввести свою личную информацию: адрес, фамилию, дату рождения, телефон, фамилии и имена друзей, их координаты ведь просмотреть их может каждый. А этого вполне достаточно для того, чтобы узнать о твоей семье и уровне вашего благосостояния. Этим могут воспользоваться воры и мошенники не только в виртуальной, но и реальной жизни.

Правило 2

Если ты вдруг хочешь встретиться с «интернет-другом» в реальной жизни – обязательно сообщи об этом родителям. Не всегда бывает так, что «друзья» в интернете, нам знакомы в реальной жизни. И если вдруг твой новый знакомый предлагает тебе встретиться, посоветуйся с родителями. В интернете человек может быть совсем не тем, за кого себя выдаёт, и в итоге якобы двенадцатилетняя девочка оказывается сорокалетним дядечкой, который может тебя обидеть.

Правило 3

Старайся посещать только те страницы интернета, которые тебе советуют родители. Они – люди взрослые и лучше знают, что такое хорошо и что такое плохо. А, кроме того, они нас очень любят и никогда плохого не посоветуют. Нам часто хочется взрослости и самостоятельности. Не упрямясь!

Правило 4

В сети ты можешь оказаться на вредных страницах с совсем не детским содержанием. Расскажи об этом родителям, если тебя что-то встревожило или смутило. Практически любой «клик» по интересной, нужной или полезной ссылке может привести к переходу на сайт, предлагающий бесплатно скачивать и просматривать «взрослые страницы».

Правило 5

даже мигающее, примерно с такими словами: «Только сегодня – уникальный шанс – участвуй и выигрывай!» Заманчиво, правда? Ты щёлкаешь на него и тут сообщение: «Для того, чтобы принять участие в розыгрыше тебе необходимо прислать СМС!» Остановись! Ни в коем случае не делай этого без ведома взрослых, ведь это могут быть мошенники. И одна, казалось бы, безобидная

СМС-ка может стоить тебе больших денег.

Не забывай, что интернет – это не главное увлечение в жизни. Кроме него у тебя должны быть любимые книги, занятия спортом и прогулки с друзьями на свежем воздухе!

5 сентября – Всемирный День учителя.



Этот праздник был учреждён указом президиума Верховного Совета СССР от 29 сентября 1965 года. С 1994 года Россия отмечает День учителя 5 октября вместе со Всемирным днём учителей. Ранее отмечался в первое воскресенье октября.

В Белоруссии, Киргизии, Латвии, Молдавии, Казахстане и Украине отмечается в первое воскресенье октября. В Узбекистане День учителя отмечается 1 октября, выходной день.

В Азербайджане, Армении и Эстонии День учителя отмечается 5 октября.

Обычно в этот день учителя принимают поздравления от своих воспитанников, которые дарят им цветы и делают подарки, устраивают концерты, рисуют красочные стенгазеты и, по традиции, проводят день самоуправления.

Утро 5 октября 2016 года в коридорах **ГБОУ СОШ с. Сырейка** цветы, поздравления, родители и дети, спешащие поздравить своих учителей с праздником. После торжественной общешкольной линейки учителей ожидала праздничная программа, а их место в классе заняли дублёры. В этом году в качестве дублеров выступали учащиеся 9,10,11 классов. За

день «будущие учителя» выбрали уроки и готовились к ним, общались с педагогами, разрабатывали планы уроков, классных часов. День дублера – это день, когда старшеклассники могли понять, насколько трудна работа учителя. Они вели уроки, входили в состав администрации, решали разные школьные «проблемы».

Что же думают о профессии учителя ученики, узнавала корреспондент газеты Целикова Ольга.

На вопрос **«Показалась ли вам работа трудной?»** дублеры отвечали по-разному:

Дарья Артамонова, «учитель геометрии»: *«С начала она оказалась не лёгкая, ведь дети не слушались, но потом я нашла с ним общий язык».*

Полина Фураева, «учитель начальных классов»: *«Эта очень трудная работа не понимаю, как учителя всё это терпят».*

На вопрос: **«Хотели бы вы стать учителем? Почему?»** дублеры высказали следующее мнение:

Никита Калинин, «учитель биологии»: *«Я бы не хотел стать учителем, потому что это довольно трудно и боюсь что я с этим не справлюсь»*

Окончание на стр.4

Продолжение. Начало на 3 стр.

Дарья Артамонова, «учитель геометрии»: «Я бы хотела стать учителем это очень серьёзная, но в тоже время весёлая работа»

Светлана Сысоева, «учитель математики»: «Возможно, я бы хотела стать учителем. Потому что я люблю детей, и мне доставляет удовольствие научить ребёнка чему-то новому»

На вопрос: «**Каким вы видите современного учителя?**» **Артамонова Дарья** ответила: «*Серьёзный и в тоже время весёлый, справедливый, добрый и своеобразный*»

Сами же учителя на вопрос «**Почему вы стали учителем?**» отвечают:

- **Марченко Ольга Викторовна** (смеется) : «*Потому что не хотела быть врачом*»

Тремасова Наталья Владимировна: «*Я человек творческий, а учитель - это творческая профессия*»

Все дублеры пожелали своим учителям счастья, любви и удачи в жизни, долгих лет жизни, добрых и вежливых учеников.

Целикова Ольга
Фото Мещерякова Алина

Выборы в школьное самоуправление

Октябрь месяц ознаменовался еще одним важным событием в жизни нашей школы-выборы в школьное самоуправление. Ученическое самоуправление— это мини-модель взрослой, реальной ситуации в сфере управления и деловых взаимоотношений.

Обязательной составляющей системы самоуправления должен быть совет. На нём обсуждаются дела, подводятся итоги, принимаются решения. Миссия представителей совета – донести его решение в свой классный коллектив. Совет возглавляет президент. Для этого было проведено голосование, в котором победил Илюшин Данил. Но так как он учится в 11-ом классе и ему нужно готовиться к экзаменам, то он заявил о самоотводе (то есть отдал свои голоса **Артамоновой Анастасии** т.к. она шла следующая по количеству голосов). Так же в Совет входят лидеры самоуправления, главы отделов или органов и представители всех классов.

21 октября было проведено первое заседание, на котором были определены основные секции и их главы.

Заместителем президента

ученического самоуправления была избрана Сысова Светлана.

Секция «Сюрприз»: Назарова Лена (8 класс), Артамонова Дарья (9 класс)

Секция «Улий»: Понамарева Ирина (7 класс), Османкин Дмитрий (11 класс)

Секция «Спорт»: Илюшин Данил (11 класс), Коршикова Светлана (7 класс)

Секция «Учебный»: Мурадов Гариб (8 класс), Сысоева Светлана (10 класс)

Секция «Креатив»: Мещерякова Алина (9 класс), Габдрахманова Яна (7 класс)

Разделение на исполнительные органы обязательно. В их создании без креатива не обойтись. Ребята будут не только руководить и командовать, но и выполнять поручения, помогать, заниматься полезными делами.

Ученическое самоуправление может дать большую организованность и способность организовывать других, сблизиться с окружающими, раскрыть в себе новые способности.

Артамонова Анастасия,
президент ученического самоуправления

НЕСКУЧНЫЕ БУДНИ

1 октября прошёл общешкольный классный час, посвящённый правилам поведения в время пожара, основам чрезвычайных ситуаций. Учащиеся 1- 11 классов просмотрели познавательный фильм «Пожарная безопасность», узнали о способах предотвращения пожара, причинах возгорания, использовании огнетушителей.

10 октября учащиеся 5-11 классов приняли участие в акции «помощь пожилым людям». Ребята решили облагородить участки, где чаще всего бывают пожилые люди. Одним из таких участков оказалась территория нашей церкви. Учащиеся помогли привести территорию церкви в чистый вид.

С 20 октября по 25 октября с 1 по 11 классы прошли классные часы, посвященные профессиональной ориентации. Учащиеся познакомились с особенностями профессий

СПОРТ

17 октября 5-7 классов участвовали в соревновании по мини-футболу на базе п.Комсомольский. Ребята не заняли призовых мест, но соревновались достойно и показали свои успехи в новом для них виде спорта- мини-футбол. Желаем ребятам совершенствовать свои навыки игры, участия и побед в новых соревнованиях.

Учредитель: государственное бюджетное общеобразовательное учреждение Самарской области средняя общеобразовательная школа с. Сырейка муниципального района Кинельский Самарской области

Главный редактор

Наталья Владимировна

ТРЕМАСОВА

Адрес редакции, издателя: 446402, Самарская область, Кинельский район, с.Сырейка, ул.Юбилейная, д.1.

Телефон 31638

E-mail: syrey_sch@mail.ru

Сайт: 446402.ucoz.org

Газета

распространяется

бесплатно